



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лега 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg) , [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p><b>Деловодна информация</b>          Партида на възложителя: 00115          Поделение: _____          Изходящ номер: 15-05-25 от дата 12/04/2016          Коментар на възложителя:</p>

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Община Русе		
Адрес пл. Свобода №6		
Град Русе	Пощенски код 7000	Страна България
Място/места за контакт Община Русе	Телефон 082 881622; 082 881710	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Спасимир Димитров - Програмен ръководител, Камен Христов - отдел Обществени поръчки.		
E-mail <a href="mailto:mayor@ruse-bg.eu">mayor@ruse-bg.eu</a>	Факс 082 834413	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://ruse-bg.eu">http://ruse-bg.eu</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://ruse-bg.eu/bg/zop/516/index.html">http://ruse-bg.eu/bg/zop/516/index.html</a>		

### РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b>		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> Избор на изпълнител за организиране на събития по Проект „Кризисен център на територията на община Русе за жертви на домашно насилие и насилие, основано на полов признак и предоставяне на услуги в него“, Мярка 1: "Услуги за подкрепа на жертвите на домашно насилие и насилие, основано на полов признак", Програма BG 12 "Домашно насилие и насилие, основано на полов признак" в рамките на НФМ 2009-2014. Организация, изготвяне на програма и провеждане на конференция, кръгла маса, едномеденна екскурзия и открит ден на ромската култура- обичаи и традиции.		

**Общ терминологичен речник (CPV)**

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	79952000	

**РАЗДЕЛ III****Количество или обем (Когато е приложимо)**

Съгласно техническите условия.

Посочените прогнозни стойности са с включен ДДС.

за конференцията: 801.87 лв.

за кръглата маса: 801.87 лв.

за едномесечната ескурзия: 2243.28 лв. от които за транспортни разходи - 1294.73 лв.; входни такси - 528.06 лв.; командировъчни на придружаващи педагози - 78.23 лв.; храна - 342.26 лв.

За открит ден на ромската култура - обичаи и традиции - 684.53 лв.

В предложенията си участниците не трябва да надхвърлят посочените стойности по пера!

Прогнозна стойност

(в цифри): 4531.55 Валута: BGN

**Място на извършване**

Русе

код NUTS:  
BG323

**Изисквания за изпълнение на поръчката**

1. Технически условия за изпълнение на поръчката:

Организиране, изготвяне на програма и провеждане на конференция на тема „Проблеми, свързани с домашното насилие“. Участниците трябва да бъдат представители (експерти) от дирекция „Социално подпомагане“, Районна прокуратура, Окръжен и/или Районен съд Русе, специалисти по психиатрия, в т.ч. детско-юношеска и съдебна психиатрия и гости от други институции. Конференцията трябва да се проведе в няколко модула - основните човешки права, възможностите за подобряване качеството на живот и повишаване на гражданската чувствителност, отговорност и ангажираност към лица в риск, негативни социални явления, защита срещу домашно насилие и др. - месец юни 2016г. (с допълнително уточняване на датата).  
Организиране, изготвяне на програма и провеждане на кръгла маса с цел превенция от отпадане от образователната система и приобщаване на ромските деца, чрез качествени успешни образователни практики. Участниците трябва да бъдат експерти от сферата на образователната система, работещи с деца от малцинствени и рискови групи, в т.ч. от ромския етнос, ромски медиатори, представители на различни институции и заинтересовани среди - месец септември 2016г. (с допълнително уточняване на датата).

Организиране, изготвяне на програма и провеждане на едномесечна ескурзия до населено място с отдалеченост до 200км. за деца от различни училища на територията на гр. Русе, с превес на деца от ромския етнос, като се формира група до 50 човека с образователни екипи от педагози и консултанти. В рамките на ескурзията да се предвиди среща и образователна беседа с представители от партньорската мрежа на Партньора по проекта с акцент върху процесите за борба и превенция на явления, нарушаващи правата на човека и/или оказващи негативно въздействие на физиологичното и/или психичното здраве и социално

<p>функциониране на личността – месец септември 2016г. (с допълнително уточняване на датата).</p> <p>Организиране, изготвяне на програма и провеждане в едно от общинските училища открит ден на ромската култура – обичаи и традиции. Трябва да се осигури активно участие на деца от ромския етнос, което е от ключово значение за реализиране на успех в мероприятиято – месец септември 2016г. (с допълнително уточняване на датата).</p> <p>2. Срок за изпълнение: до приключване работата по Проект „Кризисен център на територията на община Русе за жертви на домашно насилие и насилие, основано на полов признак и предоставяне на услуги в него“ на община Русе, финансиран по Програма BG 12 „Домашно насилие и насилие, основано на полов признак“ в рамките на Норвежкия финансов механизъм 2009-2014. – 31.03.2017 г.</p> <p>3. Изисквания за качество: Всички дейности да бъдат проведени своевременно в съответствие с определените дати на събитията, съгласно изискваните количествени и качествени показатели.</p> <p>4. Начин на плащане: По банков път с фактура – след приключване на всяко събитие при представен отчет, придружен с доказателствен материал и двустранно подписан приемо – предавателен протокол.</p>	
<b>Критерий за възлагане</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена	<input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
<b>Показатели за оценка на офертите</b>	
<b>Срок за получаване на офертите</b>	
Дата: 22/04/2016 дд/мм/гггг	Час: 17:30
<b>Европейско финансиране</b>	
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Допълнителна информация</b>	
<p>Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:</p> <p>Офертата се депозира в „Център за информационно и административно обслужване“, гише №1 "Обществени поръчки", в сградата на Община Русе на адрес град Русе, пл.Свобода № 6. Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик, върху, който се посочва: наименованието на участника, адрес за кореспонденция, телефон, факс, e-mail и описание на поръчката по раздел II от настоящата публична покана.</p> <p>Офертата и всички документи, които са част от нея, следва да бъдат представени в оригинал или да са заверени, когато са ксерокопия, с гриф „вярно с оригинала“, печат и подпис на лицето, представляващо участника. Документите и данните в офертата се подписват само от лица с представителни функции, назовани в регистрацията или удостоверението за актуално състояние и/или упълномощени за това лица, за което следва да се приложи нотариално заверено пълномощно за изпълнение на такива функции.</p> <p>Отварянето на офертите е публично и ще се извърши на 25.04.2016 в 14:00 часа в сградата на Община Русе, ет. 1 ст.136. На него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения</p>	

режим за достъп до сградата.

Офертата трябва да е със следното минимално съдържание: 1.Списък на приложените документи; 2.Копие на ЕИК – за българско ЮЛ, документ за регистрация на чуждестранно лице съобразно националното му законодателство, а ако е ФЛ – копие на документ за самоличност; 3. Попълнен образец на оферта с данни за лицето, което прави предложението: наименование на фирмата, ЕИК, седалище и адрес на управление и др. данни, съгласно образца.

4.Техническо предложение за изпълнение на поръчката по образец ;

5.Доказателства за технически възможности съгласно изискванията:

1)Екипът на кандидата да има доказан опит в организацията на дейности по информация и публичност, в т.ч. организация и провеждане на конференции, кръгли маси и кампании по превенция на рисковото поведение сред деца и млади хора. През последните 3 (три) години да са организирани минимум 1 (едно) подобно събитие.

Изисквани доказателства: Списък и описание на организирани събития, включително тема, обхват и стойност на събитието.

2)Кандидатите трябва да разполагат със следните експерти:

Експерт „Методика и организация на превантивни програми и кампании“

Професионален опит:

най-малко 3 (три) години общ професионален опит/трудова стаж в публичния или частния сектор.

Експерт „Превенция на рисковото поведение сред уязвими групи“.

Професионален опит:

най-малко 2 (две) години общ професионален опит/трудова стаж в публичния или частния сектор.

Експерт „Логистика, програма и организация на превантивни събития“

Професионален опит:

най-малко 2 (две) години общ професионален опит/трудова стаж в публичния или частния сектор.

Изисквани доказателства: 1. Автобиографии на експертите по стандарт Eurorass

6.Ценова оферта по образец .

Образците, приложенията и техническите условия за изпълнение на поръчката са публикувани в профила на купувача.

#### **РАЗДЕЛ IV**

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 22/04/2016 дд/мм/гггг